

# నినాదం

నిఖార్సేన జర్నలిజం

గురువారం, జనవరి 11, 2024 సంపుటి - 20 సంఠిక 123 వెల - 6 పేజీలు - 12

ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ...వలసలు జోరందుకుంటున్నాయి. వైసీపీలో ప్రాధాన్యత దక్కని నేతలు, టికెట్ రాని వారంతా... అధికార పార్టీకి రాం రాం అంటున్నారు. ఆ పార్టీకి కర్నూలు ఎంపీ డా.నంజీవ కుమార్ రాజీనామా చేశారు. అలాగే ఎంపీ పదవికి కూడా రాజీనామా చేశారు.



## వైసీపీకి బిగ్ షాక్

కర్నూలు ఎంపీ నంజీవ కుమార్ రాజీనామా

పార్టీని వీడుతున్నట్లు మాజీమంత్రి పార్థసారథి ప్రకటన

బజరావాద్, జనవరి 10

(బజరావాద్ న్యూస్): వైసీపీకి మరో షాక్ తగిలింది. ఆ పార్టీకి కర్నూలు ఎంపీ డా.నంజీవ కుమార్ రాజీనామా చేశారు. అలాగే ఎంపీ పదవికి కూడా రాజీనామా చేశారు. రెండు రోజుల్లో లోక్ సభ స్పీకర్ కలిసి రాజీనామా లేఖ సమర్పిస్తానని వెల్లడించారు. బుధవారం విజయవాడలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కర్నూలులో వలసలు, ఆత్మహత్యలు అగాలనై.. కర్నూలు నుంచి బజ్జారి వరకు జాతీయ రహదారి సాధించాలనేది నా లక్ష్యమని తెలిపారు. పరిధిలో ఉన్నంత వరకు నేను పనులు చేశానని.. వలసలు అగాలంటే పెద్దస్థాయిలో నిర్ణయాలు జరగాలని తెలిపారు. ఏ పార్టీలో చేరాలనేది ఇంకా నిర్ణయం తీసుకోలేదని.. సన్నిహితులతో మాట్లాడి నిర్ణయం తీసుకుంటానని తెలిపారు. కర్నూలు ఎంపీ టికెట్టు మంత్రి జయరాంకు కేటాయిస్తారని ప్రచారం జరుగుతోంది. దీంతో మనస్తాపం చెందిన ఆయన వైసీపీకి రాజీనామా చేసినట్లు సమాచారం. ఏపీలో ప్రధాన పార్టీలకు చెందిన ప్రజా ప్రతినిధుల రాజీనామాల పర్యం కొనసాగుతుంది.

అయితే హఠాత్తుగా ఆయన హైదరాబాద్ లో పవన్ కల్యాణ్ తో సమావేశం చేసిన తర్వాత ఆయన తనకు దుబాయ్ లో లీగ్ లు ఉన్నాయని అందుకే రాజీనామాలకు విరామం ప్రకటించానని అన్నారు. కానీ అది అబద్ధమని పవన్ తో భేటీ ద్వారా క్లారిటీ వచ్చినట్లుంది.

## అంబటిరాయుడు కొత్త ఇన్నింగ్స్

జనసేనాని పవన్ కల్యాణ్ తో కలసి గేమ్



హైదరాబాద్, జనవరి 10

(బజరావాద్ న్యూస్): జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ తో మాజీ క్రికెటర్ అంబటి రాయుడు భేటీ అయ్యారు. వైసీపీలో చేరిన వారం రోజులకే రాజీనామా ప్రకటించిన అంబటి రాయుడు కొంత కాలం రాజకీయాలు విరామం తీసుకుంటానని చెప్పారు.

అయితే హఠాత్తుగా ఆయన హైదరాబాద్ లో పవన్ కల్యాణ్ తో సమావేశం చేసిన తర్వాత ఆయన తనకు దుబాయ్ లో లీగ్ లు ఉన్నాయని అందుకే రాజీనామాలకు విరామం ప్రకటించానని అన్నారు. కానీ అది అబద్ధమని పవన్ తో భేటీ ద్వారా క్లారిటీ వచ్చినట్లుంది.



## చంద్రబాబుకు బిగ్ లిఫ్ట్

మాడు కేసుల్లో ముందస్తు బెయిల్ ఇచ్చిన హైకోర్టు

- రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు, మద్యం, ఉచిత ఇసుక కేసుల్లో..
- మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, విశ్రాంత ఐఎఎస్ శ్రీనరేష్ కు బెయిల్

తెలుగుదేశం జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకు ఏపీ హైకోర్టులో భారీ ఊరట లభించింది. బుధవారం హైకోర్టులో చంద్రబాబుపై ఉన్న మూడు కేసులపై విచారణ జరిగింది. ఈ విచారణలో హైకోర్టు కీలక తీర్పు ఇచ్చింది. ఒకేసారి మాడు కేసుల్లో ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు మద్యం, ఉచిత ఇసుక కేసులపై ఏపీ హైకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. అలాగే మద్యం కేసులో నిందితులుగా ఉన్న మాజీ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, విశ్రాంత ఐఎఎస్ అధికారి శ్రీనరేష్ కు హైకోర్టు ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేసింది.

## అన్ని రంగాలను రివర్స్ లో పెట్టిన జగన్

- సంక్రాంతి కూడా జరుపుకోలేని దుస్థితిలో జనం
- మద్యపాన నిషేధం పేరుతో దోపిడీకి తెర
- జగన్ అప్పుల అపారాధం.. ఆయన సినిమా అయిపోయింది
- బొబ్బిలి రా కదలిరా సభలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు

బొబ్బిలి: రాష్ట్రంలో అన్ని రంగాలను సీఎం జగన్ రివర్స్ గేర్ లో పెట్టారని.. ఆయన మాత్రం దేశంలోనే అత్యంత ధనవంతుడిగా ఎదిగారని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు దుయ్యబట్టారు. వైకాపా ప్రభుత్వ పాలనలో పేదలు సంక్రాంతి పండగను కూడా చేసుకోలేని పరిస్థితి తలెత్తించిన విమర్శించారు. తెదేపా అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పండగ సమయంలో ఉచితంగా సరకులిచ్చామని గుర్తుచేశారు. తమ హయాంలో పేదల కోసం అన్న

అమరావతి, జనవరి 10 (బజరావాద్ న్యూస్): చంద్రబాబు తరఫున సీనియర్ కౌన్సిల్స్ సిద్ధార్థ లూథ్.. దమ్మాలపాటి శ్రీనివాస్, పోసాని వెంకటేశ్వర్లు హైకోర్టులో వాదనలు వినిపించారు. ఐఆర్ఆర్, మద్యం, ఇసుక కేసుల్లో చంద్రబాబు దాఖలు చేసుకున్న ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్లపై విచారణ జరిపి ఈ మేరకు నిర్ణయం ప్రకటించారు. ఏపీ స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో టిడిపి అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుని అరెస్ట్ చేసిన తర్వాత.. మరెక్కొన్ని కేసులు తెరపైకి వచ్చాయి.. అమరావతి ఇన్స్పెక్టర్ రింగ్ రోడ్డు కేసు, మద్యం కేసు, ఇసుక కేసు.. ఇలా పలు కేసుల్లో సీడీ పరుసగా కేసులు నమోదు చేసింది. ఈ మూడు కేసుల్లో చంద్రబాబు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు..

## ఆధ్యాత్మిక సగరిగా అయోధ్య

- దీపావళి వెలుగుల్లా ప్రతిష్ఠాపన
- భారీగా భద్రతా ఏర్పాటు చేపట్టిన పోలీసులు
- ఏటా ప్రతిష్ఠాపన చేపడతామన్న సిఎం యోగి



## తృతీయ ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ గుజరా అంతర్జాతీయ సదస్సులో మోడీ

గాంధీనగర్, జనవరి 10 (బజరావాద్ న్యూస్): భవిష్యత్తులో ప్రపంచంలోనే తృతీయ ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ ఎదుగుతోందని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. అంతర్జాతీయ ఏజెన్సీల అధ్యయనంలో ఈ విషయం వెల్లడైందని తెలిపారు. బుధవారం గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ లో జరిగిన 'గుజరాత్ అంతర్జాతీయ సదస్సు 2024'లో ప్రధాని పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి యూఏఈ అధ్యక్షుడు షేక్ ముహ్మద్ బిన్ జుయద్ అల్ సహ్యాన్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.

## పక్కా టైటిల్ డీడ్ కోసం యత్నం

- నీతి ఆయోగ్ సూచనలతోనే సర్వేలు
- ఎపి ప్రభుత్వం చర్యలను సమర్థించిన మంత్రి

## రాహుల్ గాంధీకి మణిపూర్ ప్రభుత్వం షాక్

న్యాయ యాత్రకు అనుమతి ఇవ్వలేమిన వెల్లడి



## పెట్టుబడులే లక్ష్యంగా దావోస్ పర్యటన

తెలంగాణకు పారిశ్రామికవేత్తలను ఆహ్వానం - తొలిసారి అధికారికంగా రేవంట్ పర్యటన

హైదరాబాద్, జనవరి 10: (బజరావాద్ న్యూస్): తెలంగాణలో అధికారం చేపట్టక పాలనలో దూకుడు మొదలు పెట్టిన సిఎం రేవంట్ రెడ్డి పారిశ్రామిక విధానంలోనూ కొత్త ఒరవడిని సృష్టిస్తున్నారు. పరిశ్రమలకు ప్రోత్సాహం ఉంటుందని ప్రకటించారు. అలాగే పెట్టుబడులపై దృష్టి సారించారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులను ఆకర్షించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. పారిశ్రామిక, ఐటీ విధానాలపై కనరత్న చేస్తున్నారు.

## చంద్రబాబు పచ్చి మోసగాడు

- పార్టీ కోసం పనిచేసినా వక్రన పెట్టాడు
- ఆస్తులు అమ్ముకుని అహోరాత్రులు కష్టపడ్డా
- జగన్ తో కేజి నేని భేటీ.. వైసీపీలో చేరతానని ప్రకటన



అమరావతి, జనవరి 10: (బజరావాద్ న్యూస్): సొంత వ్యాపారాల కంటే టిడిపి కోసమే ఎక్కువగా పని చేశానని విజయవాడ ఎంపీ కేజినేని నాని అన్నారు. ఎంతో మంది చెప్పినా పట్టించుకోకుండా, తెలుగుదేశం పార్టీలోనే కొనసాగానని కేజినేని నాని తెలిపారు. ఇన్ని రోజులు టిడిపి కోసం, ప్రజల కోసం ఎంతో చేసినా ప్రయోజనం లేకుండా పోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రూ. 2 వేల కోట్ల ఆస్తులు అమ్ముకోవాల్సి వచ్చిందని.. టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు పచ్చి మోసగాడు అని కేజినేని నాని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పంచాయతీ, జెడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీ, కార్పొరేషన్,

























### హాయ్ నాన్నా సినిమా చూసిన జాన్వీ

**మ్యూజల్ రాకూర్ నటనకు ఫిదా**  
దేవర్ తో తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోన్న అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి తన యువ జాన్వీ కరూర్ తాజాగా.. తన ఇన్స్టా వేదికగా 'హాయ్ నాన్నా' సినిమాపై స్పందించింది. రీసెంట్ గా 'హాయ్ నాన్నా' చిత్రం ఓటీటీలో విడుదల కాగా, ఈ సినిమాని చూసిన జాన్వీ కరూర్.. ఇన్స్టా వేదికగా సినిమాపై పొగడల వర్షం కురిపించింది. మరీ ముఖ్యంగా మ్యూజల్ రాకూర్ నటనకు ప్రేమలో పడిపోయా నంటూ ఆమె చెప్పు కొచ్చింది. అలాగే దర్శకుడు, చిత్ర హీరో నేపథ్యాలే స్టార్ నాని గురించి కూడా ఆమె గొప్పగా చెప్పు కొచ్చింది. నాని, మ్యూజల్ రాకూర్ ఉన్న పోస్టర్ పేర్ చేసిన జాన్వీ కరూర్.. మ్యూజల్ నీ నటనకు ప్రేమలో పడిపోయా. మొదటి ప్రయత్నంలోనే మనసుని హత్తుకునే చిత్రాన్ని రూపొందించిన శౌర్యవేదక కృతజ్ఞతలు. నాని.. ఎప్పటిలాగే చాలా గొప్పగా నటించారని, తన ఇన్స్టా స్టోరీలో చెప్పుకొచ్చింది. జాన్వీ కరూర్ చేసిన ఈ పోస్టల్ చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ వైరా ఎంటర్టైన్ మెంట్ స్పందిస్తూ... 'మీ ప్రశంసలు మాకెంతో విలువైనవి' అని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం జాన్వీ పోస్ట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. నేపథ్యాలే స్టార్ నాని హోల్డర్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'హాయ్ నాన్నా' మ్యాజిక్ భాక్ బస్టర్ విజయాన్ని సాధించింది. వైర ఎంటర్టైన్ మెంట్ మొదటి ప్రాడక్షన్ వెంచర్ గా రూపొందిన ఈ చిత్రంతో శౌర్యవేదక దర్శకునిగా పరిచయ మయ్యారు. మ్యూజల్ రాకూర్ హీరోయిన్ గా నటించగా, బేబీ కియారా ఖన్నా మరో కీలక పాత్రలో కనిపించింది. ఈ చిత్రాన్ని మోహన్ చెరుకూరి, డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల నిర్మించారు. డిసెంబర్ 7న గ్రాండ్ గా విడుదలైన ఈ చిత్రం అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులని అలరించి ఘన విజయాన్ని సాధించింది. రీసెంట్ గానే ఈ చిత్రం నెట్ ఫ్లిక్స్ ఓటీటీలో విడుదలై.. అక్కడ కూడా మంచి ఆదరణను చూడగొంటోంది.



### మహేశ్ తో సినిమా మాజగా ఉంటుంది

**ప్రీలీజ్ ఈవెంట్ లో  
త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్**

సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు, మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ కాంబినేషన్ లో ముద్దుగా మూవీ సారితరెక్కైన చిత్రం 'గుంటూరు కారం' పై భారీగా అంచనాలు వాయి. హారిక అండ్ హాసిని క్రియేషన్స్ పతాకంపై ఎస్. రాధాకృష్ణ (చినబాబు) ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ సినిమాను నిర్మించారు. భారీ అంచనాల నడుమ సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ స్కాయిల్ విడుదలకు సిద్ధమైంది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం గుంటూరులోని సంచారు క్రాస్ రోడ్స్ లో అభిమానుల కోలాహలం నడుమ ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను గ్రాండ్ గా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శకుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. 'ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ వేడుక నిమిత్తం గుంటూరు రావడానికి రెండు కారణాలు ఉన్నాయి. ఒకటి ఈ సినిమా పేరు 'గుంటూరు కారం'. రమణగాడు మీ వాడు, మనందరి వాడు. అందుకని మీ అందరి మధ్యలో ఈ ఫంక్షన్

చేయాలని అనుకున్నాం. చాలా రోజుల పూటింగ్ తర్వాత విపరీతంగా అలిసిపోయి కూడా మీ అందరినీ కలవడం కోసం గుంటూరుకి వచ్చారు. రెండో కారణం.. సూపర్ స్టార్ కృష్ణ గారు తెలుగు సినిమాలో విడదీయలేని ఒక అంతర్భాగం. అలాంటి ఒక గొప్ప మహానటుడు, ఒక గొప్ప మనిషితో నేను సినిమా చేయలేదు కానీ, ఆయన నటించిన ఒక సినిమాకి పోసానిగారి దగ్గర అసిస్టెంట్ రైటర్ గా పనిచేశాను. ఆయనతో డైరెక్ట్ గా పరిచయం కలిగినటువంటి సందర్భం అదొక్కటి మాత్రమే. ఆ తర్వాత నేను 'అతడు, ఖలేజా' సినిమాలు తీసినప్పుడు ఆయనతో మాట్లాడటం, ఆయనతో గడిపిన ప్రతిక్షణం కూడా నాకు చాలా చాలా అపూర్వమైనది, అమూల్యమైనది. అంత గొప్ప మనిషికి పుట్టినటువంటి మహావీరుడు ఇంతంత అద్భుతమైన అని అప్పుడప్పుడు అనిపిస్తూ ఉంటుంది. ఒక్క సినిమాకి వందశాతం పని చేయాలంటే.. రెండోవంద శాతం పనిచేసే హీరో ఎవరైనా ఉన్నారా అంటే అది మహేశ్ గారు. ఇది చెప్పడంలో మాత్రం తెలుగు ఇండస్ట్రీలో ఎవ్వరూ కూడా వెనక్కి తిరిగి చూడరు. నేను 'అతడు' సినిమాకి పని చేసినప్పుడు ఎలా ఉన్నారో, 'ఖలేజా'కి పని చేసినప్పుడు ఎలా



### హిందీ నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ అనలేదు

**మెరీ క్రిస్టస్ చిత్ర ప్రమోషన్ లో విజయ్ సేతుపతి**

రాష్ట్రంలో హిందీని నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ చెప్పలేదని, బలవంతంగా రుద్దవద్దని మాత్రమే అంటున్నారని నటుడు 'మక్కల్ సెల్యుక్' విజయ్ సేతుపతి అన్నారు. ఆయన హీరోగా నటించిన 'మెరీ క్రిస్టస్' చిత్రం ప్రమోషన్ లో భాగంగా చెన్నైలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన హిందీ లాంగ్వేజీపై జరుగుతున్న కాంట్రావర్సీపై మాట్లాడారు. నాకు కొంతమేర మాత్రమే హిందీలో మాట్లాడటం తెలుసు. ఐదు హిందీ చిత్రాల్లో నటించా. తమిళనాడులో హిందీని నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ చెప్పడం లేదు. బలవంతంగా రుద్దవద్దని మాత్రమే చెబుతున్నారు. ఇక్కడ అనేక మంది హిందీని అభ్యసిస్తున్నారు. వీరిపై ఎవరి ఒత్తిడి లేదు. ఈ విషయం గురించి మంత్రి పళనివేల్ త్యాగరాజన్ గతంలో వివరించారు. ఇక్కడ ఈ ప్రశ్న అసందర్భం. ఓటీటీలు అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత భాషా సరిహద్దులను అభిమానులు చూడటం లేదు. నా కుమారుడు సూర్య హీరోగా పరిచయమవుతూ నటిస్తున్న తొలి చిత్రం 'ఫీనిక్స్' మా గురించి బయట చెప్పుకోవద్దని మేం నిర్ణయం తీసుకున్నాం. అందుకే నా కుమారుడి చిత్ర ప్రారంభోత్సవ పూజకు వెళ్లేలేదని విజయ్ సేతుపతి పేర్కొన్నారు. విజయ్

### గుంటూరులో మహేశ్ బాబు ఎమోషనల్

మహేశ్ బాబు, త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న 'గుంటూరు కారం' ప్రీ రిలీజ్ వేడుక గుంటూరులో జరిగిన సందర్భంగా నటుడు మహేశ్ బాబు ఎమోషనల్ అయ్యారు. తన తండ్రి కృష్ణ ఉండివుంటే సినిమా మంచిచెడుతు చెప్పేవారని.. ఇప్పుడు ఆయన లేనందున మీరే ఇక అతం చూసుకోవాలని అంటూ అభిమానులను వేడుకున్నారు. ఈ వేడుకకు వేలాది మంది మహేశ్ బాబు అభిమానులు తరలివచ్చి ఈ వేడుకని జయప్రదం చేశారు. ఇది వేడుకలో మహేశ్ బాబు చాలా భావోద్వేగానికి కూడా గురయ్యారు. ఈ 'గుంటూరు కారం' సినిమా మొదలుపెట్టిన తరువాత మహేశ్ బాబు తన తండ్రి అయిన సూపర్ స్టార్ కృష్ణ గారిని పోగొట్టుకున్నారు. అంతకు ముందు తల్లి ఇందించేవిని కూడా పోగొట్టుకున్నారు. ఇలా తల్లిదండ్రులను ఒకే ఏడాది పోగొట్టుకొని వున్న భాదలో ఈ 'గుంటూరు కారం' సినిమా పూటింగ్ చేశారు. మధ్యలో కూడా ఎన్నో అవాంతరాలు, ఈ సినిమా గురించి ఎన్నో వార్తలు వచ్చినా సినిమా పూటింగ్ మాత్రం ఆగకుండా, జనవరి 12న విడుదల చేస్తున్నాం అని ఆ తేదీకి అనుకొని నిరంతరం పని చేశారు. ముందు పూజ హాగ్గే అనుకున్నారు, ఆమె

### ఫిబ్రవరిలోనే బైరవకోస విడుదల

టాలీవుడ్ సందీప్ కిషన్ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం ఊరు పేరు బైరవకోస. వీట ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వర్ష తొల్యు ఫీమల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరి 9న థియేటర్ లో గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు తెలిసిందే. అయితే ఇదే సమయంలో రజనీకాంత్ నటించిన లాల్ సలామ్, రవితేజ నటించిన ఈగల్ సినిమాలు విడుదలవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో సందీప్ కిషన్ సినిమా విడుదల అలస్యమవుతుంది అంటూ వార్తలు చాలే చలం చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ వార్తలకు ఫుల్ స్టాప్ పెడుతూ ఊరు పేరు బైరవకోస అనుకున్న సమయానికే విడుదలవుతుందంటూ క్షారిటీ ఇచ్చేశాడు సందీప్ కిషన్. పోస్టర్ ను పేర్ చేస్తూ ఈ విషయాన్ని మరోసారి స్పష్టం చేశాడు సందీప్ కిషన్. ఈ యూపీ ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. విడుదలకు ముందే ఫస్ట్ సింగిల్ నిజమేనే చెబుతున్నా లిరికల్ వీడియో సాంగ్



నెట్టింట టాక్ అప్ టాస్ గా నిలుస్తూ.. మ్యూజిక్ లవర్స్ మనసు దోచేస్తోంది. ఈ ఒక్క సాంగ్ సినిమాపై సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తోంది. మరోవైపు రెండో సింగిల్ హమ్మ హమ్మ సాంగ్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. ఈ చిత్రానికి శేఖర్ చంద్ర మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ఏకే ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ అనిల్ సంతకర్ సమర్పణలో రాజీవ్ దండా నిర్మిస్తున్నారు. టైగర్ తర్వాత సందీప్ కిషన్, వీట ఆనంద్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న రెండో సినిమా ఇది. ఈ సారి ఇంటెన్సింగ్ టైటిల్ తో వస్తున్న వీట ఆనంద్ ప్రేక్షకులను ఎలా ఇంపైన్ చేస్తాడని ఎక్కుయింగ్ గా చూస్తున్నారు.